

“七个方面”发力 推动高质量发展

石鼓区委经济工作会议确定工作重点

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 李文恋 唐成) 1月29日,记者从石鼓区委经济工作会议上获悉:刚刚过去的一年,该区主要经济指标大多位居全市前列。其中,地区生产总值达219.96亿元,增速3.8%;完成固定资产投资168.1亿元,增速9.6%,总量和增速均排名城区第一;新增市场主体3484户,增量排名城区第一;完成一般公共预算收入27.9亿元,社会消费品零售总额225.09亿元,总量均排名全市第一;城镇居民人均可支配收入42312元,农村居民人均可支配收入24449元,均排名城区第一。

“一年来,我们获得了一批含金量高、影响力大的荣誉,石鼓的美誉度、知名度不断提升!”石鼓区委书记颜和平介绍说,该区老旧小区改造工作、清理拖欠民营企业中小企业账款工作有望获得省政府真抓实干激励奖,乡村振兴工作有望获得全省先进县(市)区称号,新时代文明实践、教育扁平化改革、基层社会治理、处非工作经验在省市推介。禁毒、工商联、人口普查、危化企业搬迁改造、农村人居环境整治等工作得到省市表彰奖励。

新的一年,石鼓区将以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民群众日益增长的美好生活需要为根本目的,贯彻落实“三高四新”战略,推进“一体两翼”建设,打造宜居宜业宜创宜游“锦绣新石鼓”,坚持系统观念和底线思维,坚持科学精准施策,坚持扩大内需战略基点,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,推动经济平稳健康发展,全力维护社会稳定,确保“十四五”开局,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。